
 ߒߓߊ߸ ߟߏ ߘߏ ߘߐ߸ ߤߓߊߘߊ ߡߊߛߊ ߊߟߊ ߞߎߡߊ ߘߴߊߡߌߕߊߦߌ ߘߋߗߍ ߦߣߎߛߊ ߢߍ. ߊ ߞߊ ߞߏ: «ߌ ߦߋ ߛߌߟߊ ߡߌߣߊ ߌ
 ߞߘߐ.  ߌ ߦߋ ߥߊ ߣߌߣߌߓߋ ߛߏߓߊ ߞߣߐ ߞߊ ߦߋ ߡߐ ߟߎ ߖߙߊߞߌ ߞߊ ߝߴߊߟߎ ߢߍ.  ߓߊ ߊߟߎ ߦߋ ߞߏߖߎ ߡߍ ߠߎ ߞߍ ߟߊ߸
 ߒߠߋ ߞߵߏ ߟߎ ߟߐ.» ߞߏߣߌ߸ ߦߣߎߛߊ ߡߊ ߛߐ ߞߊ ߥߊ ߣߌߣߌߓߋ.  ߊ ߞߊ ߕߊߙߌߛߌ ߛߌߟߊ ߡߌߣߊ ߞߊ ߥߊ߸ ߞߴߊ ߦߴߊ ߡߊߕߊ ߟߊ
 ߤߓߊߘߊ ߡߊߛߊ ߟߊ ߞߊ ߓߏ ߊ ߢߊߞߘߐ.  ߊ ߛߋ ߘߊ ߖߊߝߊ ߛߏ ߞߣߐ ߞߊ ߥߊ ߞߐߖߌߘߊ ߟߊ ߦߋ.  ߊ ߞߊ ߞߎߟߎߓߊ ߘߏ ߕߘߍ ߦߋ߸
 ߡߍ ߥߊߕߐ ߕߊߙߌߛߌ.  ߊ ߞߊ ߞߎߟߎߓߊ ߕߍ ߛߙߊ ߓߐ߸ ߞߊ ߘߏ ߞߎߟߎߓߊ ߞߣߐ.  ߊ ߣߌ ߞߎߟߎ ߞߣߐ ߡߐ ߟߎ ߥߊ ߘߊ ߞߐߖߌ

ߞߊ ߞߏ ߊߟߎ ߦߋ ߥߊ ߟߊ ߕߊߙߌߛߌ.  ߦߣߎߛߊ ߦߴߊ ߝߍ ߞߵߊ ߡߊߕߊ ߤߓߊߘߊ ߡߊߛߊ ߟߊ ߞߊ ߓߏ ߊ ߢߊߞߘߐ.


